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_·r-_·_. számú előterjesztés 

a Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület 2012. évi szakmai és pénzügyi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület (a továbbiakban: KISE) 2012-ben működési költségekre 
10 millió forint támogatásban részesült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzattól (a továbbiakban: Önkormányzat), amelynek pénzügyi elszámolását 2012. 
december 15-ig az Oktatási, Kolturális és Civil Csoportnál leadta, az ellenőrzésre jogosult 
személy az elszámolást rendben találta. A l O millió forint összegű pénzeszközt többek között 
felújítási és fenntartási költségekre, terembérleti díjakra és nevezési díjakra fordították. A 
KISE munkáját a Gyakorló utca 25. alatt lévő KISE sporttelepen, az Ihász utca 24. alatt lévő 
Kőbányai Sportközpont területén és a Merkapt Maraton TEAM Sportegyesület területén 
végzi, továbbá jelen van több kerületi általános iskolában, valamint óvodában. 2012-ben a 
társasági adóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény adta lehetőségeket kihasználva vásároltak 
felszereléseket és sporteszközöket, valamint felújításokkal és fejlesztésekkel tették még 
alkalmasabbá az általuk használt területeket céljaik eléréséhez. A KISE taglétszáma 2012-ben 
358 fő volt. A 2011/2012-es bajnoki évadban csapataik 1-10 helyezést értek el különböző 
regionális és országos versenyeken. Részt vesznek a Bozsik Intézményi programban, 
lebonyolították az Ovis Foci Napot. A Kőbányai Diákolimpia Ihász utcai sportküzdelmeit l. 
és 2. korcsoportban immár kilenc éve a KISE bonyolítja le, biztosítva a csapatok kísérését, a 
versenybizottsági teendőket és a játékvezetést 
A Salkovics Gábor elnök úr által benyújtott 2012. évi szakmai beszámolót és a pénzügyi 
elszámolást az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. 

A KISE feladatai között továbbra is a gyerekek számára az edzés lehetőség, a szakmai és 
tárgyi feltételek, valamint a Keresztury Dezső Általános Iskolában a sikeres beiskolázási 
sportosztály program biztosítása élvez prioritást. A pénzügyi elszámolás pontosítása és jobb 
átláthatósága érdekében a 2013. évi támogatási összeg elszámolásánál az Önkormányzat által 
készített táblázat szolgál majd az elszámolás összesítőjeként 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2013. (IX. 19.) határozata 

Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület 2012. évi szakmai és pénzügyi tevékenységéről 
szóló beszámolóról 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Ifjúsági Sportegyesület 2012. évi szakmai és pénzügyi tevékenységéről szóló beszámolót 
elfogadja. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 

alpolgármester 
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője 



Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület 
1106. Bp. Gyakorló u. 25. 

Tárgy: KISE 2012. évi tájékoztatója 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A KISE feladatai között továbbra is az a prioritás, hogy biztosítsuk az edzések és a bajnoki 
szereplés személyi, tárgyi, szakmai feltételeit, segítsük a Keresztury Dezső Általános Iskola 
beiskolázását és a sikeres beiskolázási program folytatásaként a sportosztályra kiemeit 
figyelmet fordítsunk. Az ifjúsági korcsoportból kiöregedő játékosainkat megtartsuk és 
beépítsük őket, a felnőtt csapatba. Ezen kívül fenntartjuk a Gyakorló utcai sportlétesítményt. 

I. Székhely fenntartási költségek, bérek, bérlések 

Egyesületünk a Gyakorló utca 25. szám alatt lévő KISE sporttelepen, az Ihász utca 24. 
szám alatt lévő műfúves pályán valamint a Merkapt Maraton TEAM SE pályán -volt 
Kőbányai Sörgyár pálya- végzi sporttevékenységét. A Keresztury Dezső Általános Iskola 
bérelt ingatlanrészében az irodai munka valamint egyesületi sporttevékenység zajlik. Az 
iskola bérieménye után fűtés, víz és villany díjakat havi bejelentések után átutalással 
törlesztjük. A KISE sporttelepen a víz, villany és csatorna valamint a kommunális díjakat havi 
rendszerességgel egyenlítjük ki. Kilencedik éve tartó - évente meghosszabbított - megbízási 
szerződésünk van egy könyvelő céggel. Az év elejétől több taggal bővült az edzői állomány, 
jelenleg hat főállású edzőt és hét mellékállású edzőt alkalmazunk. Januártól egy fő 
sportszervezőt mellékállásban foglalkoztatunk. Márciustól egy fő pályakarbantartót főállású 
munkaviszonyban alkalmazunk. Az alsó tagozatos korú sportolók a téli időszakban, az ovisok 
folyamatosan tomateremben készülnek. Ebben az évben, az alábbi intézményekben béreltünk 
tornatermek et: 

Keleti Károly Közgazdasági Szakközép Iskola /Gyakorló utcai/ 
Keresztury Dezső Általános Iskola 
Ihász utcai Sportközpont Sátor 
Szent László Általános Iskola 
Janikovszky Éva Általános Iskola 

A felnőtt és két ifjúsági csapatunk az edzéseit és bajnoki mérkőzésit a kőbányai Merkapt 
Maraton TEAM SE sporttelepén bonyolítja. 
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II. Beszerzések 

Ebben az évben, a TAO program keretében biztosítottuk a felszereléseket és sporteszközöket 
utánpótlás és felnőtt sportolóink számára. Az edzők számára egységes felszerelést vásároltunk 
edzésre és mérkőzésre egyaránt. Az elmúlt évek hagyományaihoz hasonlóan minden 
csapatunk fotóját, tartalmazó plakátot és kártya naptárakat adtunk ki az év végén. Egyesületi 
zászlókat, matricákat, kártya naptárakat, plakátokat, osztottunk az évzárókon sportolóinknak. 

III. Felújítások, fejlesztések 

A Keresztury Általános Iskolában található öltözőket és vizesblokkot kifestettük. Egy bérelt 
önjáró henger segítségével tartjuk karban a játékteret Kettő fűgyűjtős traktorral és kettő kézi 
fűnyíróval tartjuk karban a sporttelep füves területét Mindegyik gép benzinüzemű. Az 
időszaknak megfelelően hetente két-három alkalommal vágjuk a füvet a l O. OOO.-m2.-re nőtt 
edzésfelületen. A füves pályáról levágott füvet konténerben gyűjtjük és fizetünk a nyesedék 
elszállításáért. Heti rendszerességgel egy traktor után köthető gyepseprű segítségével gyűjtjük 
össze a pályán maradt nyesedéket Háromhavonta egy elektromos gyepszellőztetővel kezeljük 
a gyepfelületet A locsoló kapacitásunkat korszerűsítettük, a szivattyúkat felújítottuk, az 
elhasználódott szerelvények, az elöregedett tömlők és szórófejek helyett újakat vásároltunk. A 
2012. évi felújítások, fejlesztések döntő többségét a TAO pályázat keretében valósítottuk 
meg. 

IV. Taglétszám 

2012-ben a taglétszám az alábbiak szerint alakult 

BLSZ 1/B. o. 
U19 
U15 
U14 
U13 
U12 
U ll 
U10 
U 9 
U 8 
U 7 
Ovisok 
Összesen: 

21 fő 
20 fő 
22 fő 
23 fő 
30 fó 
21 fő 
20 fő 
22 fő 
24 fő 
39 fő 
22 fő 
94 fő 

358 fő 
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V. Sportszakmai tevékenység 

Bajnokságban induló csapataink a téli felkészülést a bérelt tomatermekben, az Ihász 
utcában kezdték meg. Az előkészítő korosztályaink foglalkozásai a Keresztury Dezső 
Általános Iskola, Janikovszky Éva Általános Iskola, a Keleti Károly Közgazdasági Szakközép 
Iskola tornatermeiben zajlottak. Idén több saját rendezésű és meghívásos tomákon 
biztosítottunk versenyzési lehetőséget a gyerekeknek 

Bajnoki szereplés a 2011/2012-es bajnoki évadban: 

BLSZ 1/B.-ben szereplő felnőtt csapatunk l O. helyezést ért el a bajnokságban, 
Ul9.-es születésű csapat 6. helyezést ért el a bajnokságában, 
Ul 6-os születésű csapatunk 6. helyezést ért el a bajnokságában, 
U15.-ös születésű csapatunk 4. helyezést ért el a bajnokságában, 
U14.-es születésű csapatunk 10. helyezést ért el a bajnokságában, 
U13.-as születésű csapat 4. helyezést ért el a bajnokságában, 
U12.-es születésű csapat 2. helyezést ért el a bajnokságában, 
U12.-es születésű "B" csapat 5. helyezést ért el a bajnokságában. 

Az OTP-MOL Bozsik Program kertén belül továbbra is körzetvezetőként veszünk részt. A 
programban szereplő korosztályban: U12 egy csapattal, Ull-UIO kettő csapattal, U9-U8 négy 
csapattal, U7-U6 kettő csapattal vettünk részt. 
A Bozsik Intézményi Programban szintén körzetvezetőként veszünk részt. 
Mi bonyolítottuk le az Ovis Foci napot, ahol minden kőbányai óvoda képviseltette magát. 
Tavasszal a kerületi óvodákban tartottunk felméréseket, minden kerületi és földrajzilag közel 
eső óvodában osztottunk Sportosztályi Tájékoztatót, ami a Keresztury Dezső Általános Iskola 
beiskolázási ismertetője. 

Az alábbi kőbányai óvodákban tartunk kihelyezett foglalkozásokat: 
• Csupa Csoda Óvoda 
• Mocorgó Óvoda 
• Bóbita Óvoda 
• Egis Óvoda 
• Kincskereső Óvoda 

Az alábbi kőbányai iskolákban tartunk kihelyezett foglalkozásokat: 
• Széchenyi István Általános Iskola 
• Harmat Általános Iskola 
• Szent László Általános Iskola 
• Bem József Általános Iskola 
• Keresztury Dezső Általános Iskola 
• Orchidea Általános Iskola 

A Budapesti Labdarúgó Szövetség korosztályos bajnokságaiban és a Bozsik programban 
jelenleg, több mint 300 fő igazolt, utánpótlás korú játékosunkat versenyeztetjük 
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Diákolimpia 

Az l. és a 2. korcsoportos Kőbányai Diákolimpia küzdelmeit az Ihász utcai műfiives 
pályán továbbra is -immár 9. éve - mi bonyolítjuk le. A csapatokat többségét az edzőink 
kísérik a helyszínre, ők látják el a versenybizottsági teendőket és a játékvezetés is az ő 
feladatuk. 

Bajnoki szereplések 

A nyári bajnoki nevezések során az alábbi csapatokat indítottuk a 2012/2013.-as szervezett 
bajnokságban, valamint a Bozsik Kibontakozási Program rendszerben: 

• Felnőtt csapat BLSZ II. osztály 
• Ul9.-es csapat BLSZ bajnokság 
• Ul6.-es csapat BLSZ bajnokság 
• U15.-ös csapat BLSZ bajnokság 
• U14.-es csapat BLSZ bajnokság 
• U13.-as csapat BLSZ bajnokság /3/4 pálya/ 
• U13.-as "B"csapat BLSZ bajnokság /3/4 pálya/ 
• Ul2.-es csapat BLSZ bajnokság /3/4 pálya/ 
• A Bozsik Kibontakozási Program, szereplő csapataink l mindenhol két-három 

csapattal veszünk rész/: Ul l, Ul O, U9, U8, U7, U6. 
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VI. Finanszírozás 

Az önkormányzati támogatás l O millió forintos összegét az alábbiakra költöttük: 

Felújítás ktg.-ek 

Székhelyfenntartási ktg. 

Könyvelési és könyvvizsgálói 

költségek 

Kommunikációs költségek 

Bérleti díjak 

Nevezési, bírói díjak, 

szövetségi költségek 

Egyesületi költségek 

Összesen: 

943 449 Ft 

l 756 121 Ft 

801 500 Ft 

530142Ft 

129 OOO Ft 

567 935 Ft 

5 274 040 Ft 

10 002187 Ft 

Együttműködésünk az Önkormányzattal - mind az illetékes bizottságokkal, mind, 
pedig a Hivatal szakirányú osztályával - kiváló, megvalósult céljaink elérését nagyban 
segítették, miként az Önök által egyesületünk részére megítélt éves költségvetési támogatások 
lS. 

Ezúton szeretnénk megköszönni mindezt, valamint az idei támogatásukat is. 
Reméljük, hogy a jövőben is elnyerjük bizalmukat. 

B u d a p es t, 2013. szeptember 02. 
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Salkovics Gábor 
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